

非常网闻

女司机情迷帅交警 网上发帖称希望被罚款

网友“左边”日前在大成网上发帖称，她深深地被成都市区红星路路口的一位帅交警迷住了，矜持的她忍不住上网表达爱恋之情。

“左边”在帖子里说：“我开车去办事，路过红星路路口，看见一个很帅的交警哥哥，他要不是穿着警服又站在路口，我真的以为是在拍电影的……我从来觉得红灯那么短暂。姐其实算是矜持型的女人，不然肯定开车过去求他开罚单了！哎……姐又不淡定了。”

此帖一出，不少网友也敞开心扉，将自己爱恋的交警统统“交代”了。



(资料图片)

网友热议

不红：我很理解楼主的心情。我一直迷恋一个美女交警，却没勇气去打招呼。

睿智：在我上班的路上，经常有两个好帅的交警哥哥，我每天上班都能看到他们，心情好好哦！

安静徐莹：通报一下，妇幼保健院路口有一帅交警，轮廓比黄晓明还分明。

一毛：我认为谭乔交警最帅，要是每天碰到他很多次就好了。

湛蓝：领导就不怕他成为马路杀手吗？但是说实话，他是挺可以的。（环球网）

网络热词

人生匆忙症

“急事快做，缓事当天出，大事优先办，小事要兼顾。忙得眼发直，累得屁股木。喝茶看报纸，哪有闲工夫。”在传媒公司上班的叶妍，近日将自己的QQ签名改成了网络流行打油诗《疯油经》。

微博中，上万名网友发帖或转帖，讲述“人生匆忙症”症状及个人感受。网友“qq爱”称：“原来我也患上了人生匆忙症啊！”

“好烦”、“我很忙”、“我现在没空”……当这些话突然间变成你的口头禅时，你可要当心了，也许你已经在不知不觉中成为“人生匆忙症”患者。

“人生匆忙症”是最近在网上迅速蹿红的一个网络热词，受到越来越多都市白领的关注，同时也引起他们的困惑与不安。

心理咨询专家朱美云表示，有“人生匆忙症”症状的都市人群多为上班族。他们面对日趋激烈的竞争，大脑处于亢奋状态，缺乏安全感，强迫自己“忙碌”起来。此外，如果别人很忙，自己太闲，也会不安。

“在心理学上，与‘人生匆忙症’相近的是强迫症。”朱美云称，都市白领工作、生活压力大，加上城市堵车等环境恶化，表现出“人生匆忙症”症状很正常，不用慌张。他建议都市白领确立自己的人生及工作目标，并分解成小计划，同时对生理、心理及生活节奏进行调整。

链接：“人生匆忙症”症状

走路时，你的脚步会不自觉地加快，却不知道自己在赶什么。

开车时，你会不知不觉地加速，却不清楚这样做是为了什么。

睡着前，仍想着明天第一件事要做什么、还有什么事情没有完成，睡不踏实。

(环球网)

新丁克族

在中国，生儿育女历来是头等大事。如今，中国第一代独生子女已到了婚育年龄，社会竞争激烈与崇尚个人空间的观念使得不少年轻人选择了“丁克”生活。但是，在父母的催促及传统观念的压力下，大多数人开始生儿育女，可他们步入了另一个“新丁克”的模式，即只生孩子不带孩子，孩子交给老人带。

学位夫人

学位夫人是指有些女孩子上大学，就是为了找到一个有地位又有经济前景的老公，将学费作为追求未来生活方式的投资，而不是用于追求学术成就。

这种现象多见于美国的私立基督教教会学校，这些“圣经学校”被戏称为“新娘学校”。在这些学校，女生们还没毕业就要开始规划婚姻。

(互动百科网)

本版图文整理 张丽娜

非常网文

网友评 2010 年度十大感人动物

近日，猫扑论坛发起了“评选 2010 年度十大感人动物”活动，13 日评选结果出炉，上海火灾“守望犬”夺冠。

活动发起人刘子萍表示，希望通过此活动呼吁广大网友关爱身边的小动物，共同抵制虐待动物的行为。



第一名 火灾“守望犬”

11月15日下午，上海静安区发生特大火灾，58人遇难。当人们仓皇逃离的时候，金毛犬晶晶却趴在公寓外不吃不喝，等待自己的主人，而且一直在流泪。

后续：在网友的帮助下，11月17日，晶晶找到主人并顺利回家。

第二名 流浪猫救同伴

土耳其一只流浪小猫在停车场被汽车撞倒后，同伴随后赶来，用猫掌在昏迷的同伴胸口上进行心脏按摩，整整两个小时，希望它能够醒过来。



第三名 “猫坚强”

小猫强强背部遭铁钩刺穿，腹部两侧的毛都没了，仅脊背处还有一点毛。后来强强接受免费救治，并被好心人收养。



第四名 仗义松鼠

视频《不要动我朋友》中，一只松鼠为保护同伴尸体，与几只乌鸦对峙搏斗。动物世界也不乏为朋友行侠仗义的感人举动。



第五名 最励志的小蜗牛

一组图片展现了一只励志小蜗牛的坚强。让网友佩服的是，这只不起眼的小蜗牛，从一根木杆跨至另一根木杆，它的顽强精神感动了网友。



第六名 两条腿的坚强小狗

两条腿的小狗渐渐学会用两条腿平衡和跳跃式地前进。它的坚强感动了无数人，它还登上了美国《人物》周刊封面。



第七名 猫狗互相取暖

猫和狗一般不会相处，网友却在街边发现一只流浪猫和一条被遗弃的小狗挤在一个废弃的角落，相互取暖抵挡寒流，实属罕见。



第八名 埃莉诺的葬礼

一大象家族 40 岁的母首领埃莉诺被蛇咬伤后，其同伴用鼻子努力地扶它，但它仍因伤重死去。闻讯赶来的大象一起用树枝、草和泥土将埃莉诺埋葬。



第九名 老虎小猪一家亲

位于泰国海难度假胜地芭提雅 Sriracha 老虎园出现了怪事：一只母老虎养育着一群小猪。



第十名 小虎猩猩成朋友

在印度的塔曼野生动物医院里，两只野生苏门答腊虎和两只野生猩猩成了朋友。



(中国新闻网)